מי הוא מדריך\פיליס פורד
אי שם בין עלומים לבגרות, ישנו גיל שבאופן פיסי ובאופן פסיכולוגי איננו נסבל. על גיל זה נמנה היצור שאי אפשר אף פעם לרדת לסוף דעתו- המדריך!

הוא איננו מוגדר ע"י פסיכולוגים, איננו מובן על מרכזי השכבות. החניכים סוגדים לו, ההורים- או מעריצים או מטילים בספק. שאר האנשים בחברה אינם מתייחסים אליו.

המדריך הוא שילוב נדיר של רופא, עורך דין ומפקד. הוא מוכשר בפסיכולוגית הילד, שביה"ס התיכון הוא הרקע היחיד שלו לכך. הוא ביביסיטר שאין משלמים לו, והוא ללא טלויזיה או מקרר מלא כל טוב. הוא שוחר משמעת קשוח עם קריצה בעין, הוא מאמן, הוא מורה, הוא מייעץ.

הוא דוגמא וסמל עם נעליים משופשפות ,  חולצות גדולות וכובע קטן. הוא בדרן בשעת משבר, רופא בשעת חירום ,  מדריך שירים , בדחן ומחזאי. הוא אליל שראשו בעשן של מדורות וכיפות רגליו בבוץ.

המדריך שונא לעמוד בתור לאוכל במחנה הגדול, הוא גם לא אוהב שעורכים אצלו ביקורת בקבוצה או במאהל. הוא מעדיף הרבה יותר להתרחץ בבריכה, לטייל וללמוד משחקים חדשים.

יש לו ידי זהב באיחוי קשרי חברות שנפרדו, באיחוי אפים זבי דם ובאיחוי קרעי ג'ינס. הוא צריך לזחול מחוץ לשק שינה בלילה הקר כדיי להרגיע חניך בוכה, ולזכור להתעורר מוקדם למחרת בבוקר.

המדריך גם חברותי באמצע לילה קר וחשוך , בדרך הארוכה למחר הוא פעיל בישיבות הצוות בלילה, במחנה, ורצוץ ביום שלמחרת, אבל תמיד מוכן ומזומן ומצפה בכיליון עיניים לישיבה הבאה.

מי מלבדו יכול לרפא געגועים הביתה . לשחק ששה עשר משחקים בהצלחה רבה ולשאת תרמילים כבדים וסנדות ,  ולשיר את כל הבתים של "ירושלים של זהב" , לקפוץ , להשתולל ולזלול את כל השאריות של הקבוצה.

המדריך צריך לתקן 10 שנים מעוותות של ליאור בשנה אחת, להפוך את חיים לגבר,  להחזיר לניר את כבודו העצמי, לסייע לטלי להיות עצמאית ולעזור למוטי להיכנס לקבוצה.

הוא צריך להדריך את רכושם היקר ביותר של הורים דאגנים ,  הוא צריך לשעשע את החניכים ולפנקם גם כשיש לו כאב ראש, ללמד אותם לחיות בחיק הטבע גם שהוא מבלה את רוב זמנו בעיר. הוא צריך להעביר להם פעולות גרנדיוזיות אפילו שאינו מסוגל לומר (גרנדיוזי) הוא צריך להדריך צעירים בחוקי החברה ובהתגבשות בה שהוא עצמו איננו.

המדריך צריך ללמוד כללי עזרה ראשונה כשאפו מתקלף מרוב שיזוף, כשאצבעו חבושה ובכף רגלו יבלת. ועבור כל זאת אין הוא מקבל תמורה.

ואתה תמה כיצד הוא עומד בכל הלחץ הזה .

ואתה שואל אם הוא באמת מעריך כמה הוא שווה.

ואיכשהו מבין שאף פעם לא תוכל לשלם לו מספיק.
ואתה רואה אותו תמיד בסוף הפעולה מנפנף לחניכים ביד, להתראות בשבוע הבא!

